Stwoérz tabelke wygladajgcg jak na rysunku ponizej. W kolumnie ,Wartos¢”
wprowadz wzér mnozacy liczby z kolumny ,llos¢” przez liczby z kolumny
,Cena”. W kolumnie ,Wartos¢S” wprowadz wzér dzielgcy liczby z kolumny
»Warto$é” przez 3,8 czyli warto$¢ jednego dolara.

A B c D E

1 Towar llos¢ Cena Wartos¢ Wartosc$
2 masto 10 szt 5,30zt 53,00 zt $13,95
3 chleb 9 szt 3,60zt 32,40 z $8,53
4 sol 8 szt 3,20zt 25,60 z $6,74
5 ryz 7 szt 3,10zt 21,70 zt $5,71
6 kasza 6 szt 260zt 15,60zt $4 11
7 mleko 5 kg 2,30zt 11,50 zt $3,03
8 jogurt 4kg 260zt 10,40z $2,74
9 ser 3kg 15,60zt 46,80zt $12,32
10 szynka 2kg 30,20zt 60,40 z $15,89
11 Smietana 1 kg 3,20 zt 3,20 zt $0.,84
12

13 280,60 zi $73,84

Powyzej tabelki wstaw pusty wiersz i wpisz do niego tekst: ,Zestawienie nr 1”.
Tekst ustaw na Srodku tabelki (przy pomocy odpowiedniego polecenia). Z lewej
strony tabelki wstaw pustg kolumne i wpisz do niej odpowiednie liczby.
Wszystko ma wygladac tak jak na rysunku ponizej:

A B C D E F

1 Zestawienie nr 1

2 Lp. Towar llosé Cena Warto§¢ Warto$cé$
3 1 masto 10 szt 5,30zt 53,00 z $13,95
4 2 chleb 9 szt 3,60zt 3240z $8,53
5 3 sol 8 szt 3,20zt 25,60 zt $6,74
6 4 ryz 7 szt 3,10zt 21,70z $5,71
7 5 kasza 6 szt 260zt 15,60zt $4 11
8 6 mleko 5 kg 2,30z 11,50 z $3,03
9 7 jogurt 4kg 260zt 10,40z $2,74
10 8 ser 3kg 1560zt 46,80 zt $12,32
11 9 szynka 2kg 30,20zt 60,40z $15,89
12 10 $mietana 1 kg 3,20 zt 3,20 zt $0,84
13

14 280,60 zt $73,84



Zrob obramowanie i wstaw odpowiednie, kolorowe wypetnienie aby wyglgdato
jak na rysunku ponizej:

A B C D E F

1 ________________________________Z_?_S_’EE‘YYE?_'][‘?_[‘I_J ________________________________
2 lp. i_T_9_v_v_@! _____ llos¢ Cena  Warto$¢  Warto$c$.
3 | limasto | 10sztf 530zt 53,00z $13,95
a | 2ichleb | 9szt 360zt 3240zt  $853
5| 3sol | 8szt 320z 2560zt  $6,74
6| - 4ryz | 7szt 310z 2170z  $571
7 Skasza |  6szt 260z 1560z  $4,11
8| | mleko | 5kg 230zt 1150zt  $303
9 | Tijogurt | 4kg 2,60zt 1040z  $2,74
0] 8iser . 3kg 1560z 46,80z  $12,32
(K 9szynka | 2kg 3020zt 6040z  $1589
12 10} $mietana | 1kgl 320z 320z  $0,84
13

14 280,60zt $73,84
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